
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2017
Abertura: Aos dois dias do mês de fevereiro de 2017 às 09:00 horas, teve início a
Reunião Extraordinária  do Conselho Municipal  de Saúde de Santa Luzia.  Estiveram
presentes os representantes dos seguintes segmentos: Do Governo: Karina Silva Araujo,
Kelly  Valéria  L.  Oliveira,  Mário  Henrique  Lima dos  Santos,  Francisco  Mancilha  e
Miguel Henrique dos Santos. Do Prestador de Serviço: Janilson Vaz. Do Trabalhador:
Viviane  Oliveira  Claudio  de  Sena,  Cristiane  Milena  Magalhães,  Nilze  Patrícia
Tocafundo  Gonçalves,  Sara  Rodrigues  Oliveira  Caldas,  Ana  Paola  Moura  Carvalho
Perdigão,  Raquel  Faria  Herolt  dos  Santos,  Emanoela  Cardoso  Cotrim  e  Juliano
Palmieri.  Do  Usuário:  Rosiléia  Augusta  Rodrigues,  Divaldo  Rodrigues  dos  Santos,
Hermógenes Rodrigues Teixeira, Divânia Martins Cordeiro, Maria das Graças Alves e
Silva, Sandra Antonina e Silva, Edivaldo Antônio Pereira, Aécio Gonçalves Miranda,
Helena  Maria  Pinheiro  Souza,  Raimundo  de  Paula,  Maria  de  Fátima  Gonçalves  e
Nelcina Maria Neto. Após a verificação do quórum, a Emanoela cumprimentou a todos
e apresentou a  Karina Silva Araújo,  como Secretária  Municipal  de Saúde De Santa
Luzia.  Após a apresentação da Secretária  Municipal  de Saúde, a Emanoela abriu os
quinze (15) minutos á fala dos usuários. Houve dois inscritos: Terezinha Oliveira Rocha
e  Rosária.  1º  Ponto  de  Pauta: Eleição  da  Mesa  Diretora  e  Composição  das
Comissões  Internas  do  CMS/SL: A  Emanoela  solicitou  aos  conselheiros  para
reunirem por grupos dos seguimentos. Após os grupos reunirem-se, houve e eleição da
mesa diretora e a composição das comissões internas. A Mesa Diretora foi composta
desta  forma:  Presidente: Karina  Silva  Araújo.  Vice  Presidente: Sara  Rodrigues
Oliveira  Caldas.  1º  Secretário: Raimundo  de  Paula.  2º  Secretário: Hermógenes
Rodrigues Teixeira. As Comissões Internas foram compostas desta forma: Comissão de
Recursos  Humanos: Miguel  Henrique dos Santos,  Raquel  Faria  Herolt  dos  Santos,
Divaldo Rodrigues dos Santos e Sandra Antonina e Silva. Comissão de Fiscalização e
Contas: Nilze Patrícia Tocafundo Gonçalves, Maria das Graças Alves e Silva e Aécio
Gonçalves Miranda. Faltando um representante do Governo. Comissão de Controle e
Avaliação  da  Gestão:  Mário  Henrique  Lima  dos  Santos,  Juliano  Palmieri  e  Alice
Aparecida de Ávila. Faltando um representante do usuário. Comissão de Comunicação
e  Divulgação:  Dercília  Gonçalves,  Nelcina  Maria  Neto,  Divânia  Martins  Cordeiro.
Faltando  um  representante  do  Trabalhador.  Comissão  de  Meio  Ambiente:  Thiago
Paulo  Costa  e  Geraldo  Araújo  Botelho.  Faltando  um represente  do  Governo  e  um
representante  do  Usuário.  2º Ponto  de  Pauta: Aprovação  da  Ata  da  Reunião
Ordinária do dia 24 de novembro de 2016: O Conselheiro Raimundo de Paula (1º
Secretário) colocou em votação a aprovação da Ata da Reunião da Reunião Ordinária
do dia 24 de novembro de 2016. A Ata da Reunião da Reunião Ordinária do dia 24 de
novembro de 2016 foi aprovada por unanimidade. 3º Ponto de Pauta: Programação
Anual de Saúde 2017: A Emanoela fez a apresentação da Programação Anual de Saúde
2017 aos conselheiros e em seguida sanou as dúvidas dos conselheiros. O Conselheiro
Raimundo de Paula leu o relatório de trabalho e parecer final da comissão de controle e
avaliação da gestão sobre o plano municipal de saúde para 2017 e em seguida abriu a
fala  dos  usuários.  Após sanadas  as dúvidas dos  conselheiros,  o  Raimundo de Paula
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colocou em votação a aprovação da Programação Anual de Saúde 2017. A Programação
Anual de Saúde 2017 foi aprovada por unanimidade. 4º Ponto de Pauta: Plano de
Contingência Municipal  para o enfrentamento da Dengue, Chikungunya e Zica
2016 - 2017: O Aloysio Nogueira Gama Neto apresentou aos conselheiros, o Plano de
Contingência Municipal para o enfrentamento da Dengue, Chikungunya e Zica 2016 -
2017. Após sanadas as dúvidas dos conselheiros,  o Raimundo de Paula colocou em
votação  a  aprovação  do Plano de  Contingência Municipal  para  o  enfrentamento  da
Dengue, Chikungunya e Zica 2016 – 2017. O Plano de Contingência Municipal para o
enfrentamento  da  Dengue,  Chikungunya  e  Zica  2016  –  2017  foi  aprovado  por
unanimidade.  5º  Ponto  de  Pauta:  Assistência  Farmacêutica:  Gestão  Totalmente
Centralizada no Município: A Ana Paula, Diretora de Assistência Farmacêutica do
Município  apresentou  aos  conselheiros  a  forma  de  aquisição  de  medicamentos  do
município para o ano de 2017. 
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